

## SINDIKAT UNIVERZITETA CRNE GORE

Poštovane kolegice i kolege,

Univerzitetski odbor Sindikata Univerziteta Crne Gore, na vanrednoj sjednici koja je održana 27. januara 2011. godine, razmatrao je pitanje isplate uvećanih zarada za 6.09% i neisplaćenih obaveza za zarade, iz prethodnog perioda, u skladu sa Kolektivnim ugovorom za Univerzitet Crne Gore.

Poziv za sjednicu upućen je Ministaru prosvjete i sporta, Slavoljubu Stijepoviću, Ministaru finansija dr Miloradu Katniću, Rekroru Univerziteta Crne Gore, prof. dr Predragu Miranoviću i Predsjedniku Upravnog odbora Univerziteta Crne Gore, prof. dr Zoranu Rašoviću.

Sjednici su prisustvovali predsjednici sindikalnih organizacija svih univerzitetskih jedinica, a od pozvanih - Rekror Univerziteta Crne Gore, prof. dr Predrag Miranović, pomoćnik ministra finansija za budžet, g-din Nemanja Pavličić i sekretar Ministarstva prosvjete i sporta, g-din Srđan Raičević. Prof. dr Zoran Rašović nije mogao prisustvovati sjednici zbog obaveza iz nastave.

Sindikata Univerziteta Crne Gore, još jednom je argumentovano ukazao na nepoštovanje Kolektivnog ugovora za Univerzitet i po tom osnovu, nastalih dugovanja za 2009. i 2010. godinu. Ponovljen je zaključak sa prethodne sjednice da se zarada zaposlenima na Univerzitetu Crne Gore, počev od januara 2011. godine, mora obračunavati i isplaćivati u skladu sa odredbama Kolektivnog ugovora o izmjenama i dopunama kolektivnog ugovora za Univerzitet Crne Gore (SLCG, broj 16 od 27. decembra 2007. godine). Dakle, uvećana 3% za 2009. godinu i dodatno uvećana 3% za 2010. godinu.

Nakon rasprave, jednoglasno je usvojen sledeći zaključak:

- Zaposleni na Univerzitetu Crne Gore imaju pravo na zaradu u skladu sa kolektivnim ugovorom.
- Nedostajuća sredstva za isplatu zarada, uvećanih za 6,09%, treba da obezbijede poslodavci, potpisnici kolektivnog ugovora.
- Ministarstvo finansija, svoj stav po ovom pitanju, u pisanoj formi, treba da dostavi Sindikatu u što kraćem roku.

Sindikata će sačekati konačan dogovor poslodavaca - Vlade Crne Gore i Univerziteta Crne Gore, i nakon toga, ukoliko ne bude ispunjen zahtjev za povećanje zarada, predložiti članstvu radikalnije vidove sindikalne borbe za ostvarivanje prava iz kolektivnog ugovora.

Očekujemo da nam se javite i iznesete svoj stav po ovom pitanju.

S poštovanjem,

Predsjednik SUCG, Vukašin Zogović

[vukasinz@ac.me](mailto:vukasinz@ac.me)